

咸安区市场监管局: 甘做企业贴心人,实现准营更便利

本报讯(记者 傅辉 通讯员 孙鹏 章和开 李海霞)“非常感谢你们的热情服务,你们真是企业贴心人!”5月4日,咸宁市一眼视界眼镜有限公司(武汉精益眼镜万达店)法人丁国辉专程将一面印有“热情服务,办事高效”的锦旗送到咸安区市场监管局相关负责人时感慨道。

4月27日,咸宁市一眼视界眼镜有限公司提交医疗器械经营许可的申报资料后(隐形眼镜属于第三类医疗器械,办理许可才能经营),咸安区市场监管局医疗器械和化妆品监管股在现场检查时,发现存在质量管理制度不完善、第三类医疗器械专柜和岗位培训不符合要求等问题。

针对存在的问题,该局核查人员现场办公,手把手指导,直至完善、规范,并上传相关文件资料,审核合格后,当天出证。

近年来,咸安区市场监管局激发市场主体活力,不断优化营商环境,统筹推进“放管服”改革,在登记服务中压时限、减流程、免费用,推行即来即办、预约办、上门办、“码”上办、视频办,容缺办等快捷方式,形成一次咨询引导、一份办事解读、一张申请表单、一套申报资料、限时办结、及时出件等“四个一”机制。对涉企登记事项提供全方位、保姆式的专业和技术支持,甘做企业贴心人,实现准营更便利,推动市场主体扩容增量。

崇阳县:保障特种设备安全

本报讯(通讯员 赵青秀)4月27日下午,崇阳县召开“五一”期间特种设备和产品质量安全监管工作督办会,部署特种设备安全大检查。

成立以县政府副县长何靖为组长,县市场监管局为成员单位的督导专班,深入湖北翔农化肥有限公司、湖北冰丰食品有限公司等企业一线开展特种设备安全综合督查。

联合特设专委相关成员单位,对全县液化气站进行联合检查,严查使用未经检验的压力容器和压力管道、无证充装、充装过期气瓶、充装报废或非法改装“黑气瓶”、未严格执行充装前后检查制度等违法行为。

4月28日至5月3日,加强节假日特种设备安全生产专项检查,重点检查旅游景区大型游乐设施、客运索道;人员密集场所、及商业场所的在用电梯、承压类特种设备,及时排查和消除各类安全隐患,确保使用单位安全制度健全、责任落实到位、日常记录完善。

五一期间,共检查特种设备使用单位58家,抽查特种设备182台次,发现安全隐患7条,整改7条,处理投诉举报1起。

疾病无情,阳光有爱

——阳光人寿咸宁中支高效完成31万余元重疾理赔

●记者 傅辉 通讯员 王天明 陈鹏

2023年4月,阳光人寿咸宁中支高效完成31.5万元保险理赔案件,以优质高效的服务获得客户的高度赞扬。

客户胡先生于2018年6月1日为

爱人吴女士在阳光人寿投保一份阳光人寿臻欣终身重大疾病保险及附加险,主险保额30万元,同时也投保了一份阳光人寿融和医疗保险C款。吴女士在今年的2月份因大腿肿物前往医院就诊,于3月确诊为经典型霍奇金淋

巴瘤。住院期间吴女士致电保单服务人员咨询理赔事宜,阳光人寿理赔人员获悉后快速反应,与吴女士取得联系,告知理赔申请所需资料及申请流程,让她得以安心治疗。吴女士于4月出院后通过移动理赔平台完成线上理

赔申请,阳光人寿根据保险条款约定,赔付重大疾病及医疗费用保险金共计31.5万元。

胡先生和吴女士对阳光人寿的服务和产品大为赞赏,称“你们阳光理赔的速度及服务的态度真的让我们客户觉得非常的贴心,我要给你们点赞!”

阳光人寿咸宁中支将始终秉承“一切为了客户”的核心价值追求,服务好每一位客户,与客户心连心,让每一位客户感受到阳光的温暖和社会责任。

嘉鱼县食药安委开会为这两件事

本报讯(通讯员 岑军)5月5日,2023年嘉鱼县食药安委第一次全体会议暨创建省级食品安全县、国家卫生县城复审工作会议召开。嘉鱼县委副书记、县长胡金云出席会议。

胡金云要求,要认真履责、坚决守住食品安全底线,在源头上严管、在管理上严责、在违法上严惩。要补齐短板、确保省级食品安全县验收高分通过,紧盯创建验收指标、紧盯创建工作氛围营造、紧盯创建工作亮

点。要狠抓落实、提升食品安全工作管理能力和水平,要强化党政同责抓落实、强化舆论引导抓落实、强化执纪问责抓落实。

胡金云强调,要统一思想、切实增强责任感和紧迫感;要集中力量、全力打好复审工作攻坚战;要压实责任、确保各项任务落到实处。

会上,副县长华红通报了2022年食品安全考核工作情况和食品安全“两个责任”督查情况;部署了国家卫生县城复审工作。

通山210名村支书集中培训

本报讯(通讯员 徐世聪)4月28日上午,通山县食安办主任、县市场监管局局长宋骄阳为全县210余名村(社区)支部书记作食品安全“两个责任”专题辅导。

根据国务院食安办食品安全“两个责任”的相关要求,村(社区)干部必须要包保D级食品生产经营主体。目前,通山县共有D级食品生产经营主体3591家,已

全部明确了村(社区)干部进行包保。D级主体属地管理责任落实的关键在村(社区)支部书记。

培训会上,宋骄阳从“什么是食品安全”“习近平总书记有关食品安全的重要论述”“食品安全分类”“怎样做好食品安全监管”四个方面,为全体村(社区)主职干部作了全面系统的讲授。

崇阳县召开“双随机、一公开”推进会

本报讯(通讯员 胡晓)4月27日,崇阳县市场监管联席会暨“双随机、一公开”监管工作推进会召开。

会上,县市场监管局对全县部门协同监管和“双随机一公开”监管工作进行通报,并安排2023年“双随机一公开”监管工作。县农业农村局、县公安局、县住建局对本部门“双随机一公开”监管工作进行交流发言。

会议指出,过去一年,联席会议成员单位单

位取得部门协同监管平台信息归集9807条,“双随机、一公开”抽查完成率100%、抽查事项覆盖率100%、抽查结果公示100%的成绩。2023年,联席会议成员单位要持续完善“一单两库”、严格执行抽查计划、推进信用风险分类监管、强化沟通协作、扩大宣传力度,共同构建权责明确、透明高效的监管机制,着力打造公平竞争的市场环境和法治化、便利化营商环境。

奋进新征程

保险守护稳稳的幸福

咸宁市保险行业协会 主办

铁腕扫黑 强势除恶

自扫黑除恶专项斗争启动以来,咸宁市公安局温泉分局坚决贯彻落实党中央有关指示精神和决策部署,以更高的政治站位谋篇布局,以更浓的宣传氛围弘扬气势,以更实的责任担当雷霆出击,以更广的立体思维统筹推进,打出了声威、打出了实效。清除黑恶势力是一场持久战,要取得这场斗争的胜利,必须牢牢依靠人民群众,打一场人民战争。

黑恶势力是我们共同的敌人。黑恶势力,一直是阻碍经济发展、影响社会稳定、威胁人民群众权益的社会毒瘤,既给人们的生产生活带来严重影响,又极大影响党和政府的公信力。近年来,温泉

公安侦破涉黑涉恶案件139起,打掉涉黑组织1个、涉恶犯罪集团3个、涉恶犯罪团伙24个,共抓获涉黑恶人员271人。为了有效震慑涉黑涉恶违法犯罪,温泉公安步巡车巡视频巡全方位跟进,对有涉黑涉恶嫌疑的重点场所、重点地段,实现“逢巡必到、逢到必检”,以宏大的声势和压倒性态势对潜藏的各类黑恶势力产生了有效震慑。

防范是我们共同的责任。要打赢扫黑除恶这场人民战争,需要我们警民携手同心。温泉公安感谢广大市民一直以来对扫黑除恶工作的支持和配合,没有广大市民积极响应就没有我们的斐然战果。

扫黑除恶是一项常态化的斗争,希望广大市民在各类黑恶势力面前敢于亮剑、一身正气,约束自己的同时,也要管好身边人,从更大层面、更广维度消灭了黑恶势力滋生土壤。在日常工作生活中,当发现身边有涉黑涉恶的苗头线索,一定要主动及时向公安机关检举报告,防患于未然。

平安是我们共同的期盼。群防群治力量无穷,我们要动员更多力量参与扫黑除恶,人人都把打击黑恶势力当成自家的事,我们千家万户才会日日平安。新形势下,电信诈骗越来越猖狂,我们必须做到全民反诈,才能有效守护自身“钱袋子”,接到疑似诈骗的电话、短信和网络广告,一定要提高警惕谨防受骗。我们要动员更多力量扫黄禁赌。黄赌是黑恶势力滋生的温床,欢迎广大市民随处监督、随时举报,持续推动社会治理重心向基层下

移,向小区、楼栋下移,切实打通基层治理“神经末梢”。让群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

警民是胜利之本。政府部门的作用要靠广大人民群众同仇敌忾一起来发挥,才能形成专业力量和民众力量相结合清除黑恶势力的大格局。黑恶势力是我们的共同敌人,团结和正义是清除他们的强大力量。在这场声势浩大的扫黑除恶人民战争中,我们对斗争的复杂性、艰巨性要有清醒的认知,要以必胜的信心做好打持久战的准备。我们相信,只要众志成城,就一定能有效打击黑恶势力的嚣张气焰,维护国家安全、依法保护广大人民群众的合法权益,全力营造咸宁市首要之地“海晏河清、朗朗乾坤”的新气象。

(温泉办事处学府社区居委会供稿)

中国电信 好服务更随心

数智随心 关爱随心
消费随心 网络随心
便捷随心 安全随心

服务监督电话
19907240724

放心消费创建
TRUSTWORTHY CONSUMPTION